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A Nem ze ti Köz igaz ga tá si In té zet arra vál lal -
ko zott, hogy 2011 jú ni u sá ban új ra in dít ja a
2007-ben el né mí tott Ma gyar Köz igaz ga tás
címû szak fo lyó ira tot. A tiszt vi se lõi kar, az
egye te mi mû he lyek, a köz igaz ga tá si szak ma
kép vi se lõi rég óta vár ták ezt a pil la na tot. Sors -
sze rû, hogy a szak lap új ra in dí tá sa egy be esik két 
fon tos idõ pont tal: Ma gya ry Zol tán szü le té sé nek 
123. év for du ló já val és a Ma gya ry ne vét vi se lõ
kor mány za ti köz igaz ga tás-fej lesz té si ke ret stra -
té gia ki hir de té sé vel. 

A Ma gyar Köz igaz ga tás 1990 és 2006 kö zött
a Bel ügy mi nisz té ri um szak mai-tu do má nyos,
ha von ta meg je le nõ fo lyó ira ta ként mû kö dött.
Tör té nel mi gyö ke re a Bon cza Mik lós ál tal szer -
kesz tett, 1884-ben in dult Ma gyar Köz igaz ga tás
szak la pig és a Ma gya ry Zol tán-fé le Köz igaz ga -
tás tu do má nyig (1938–1945) ve zet he tõ vissza.

A Ma gyar Köz igaz ga tás füg get len, a köz -
igaz ga tás-tu do má nyok kal fog lal ko zó tu do má -
nyos lap ként foly tat ja a jó ha gyo má nyo kat. Cél -
ja a köz igaz ga tás, a köz me nedzs ment és a köz -
po li ti ka fej lõ dé sét szol gá ló lek to rált ku ta tá sok
és szak mai ta pasz ta la tok köz lé se, a tu do má nyos 
né ze tek és a gya kor la ti meg fon to lá sok kö zöt ti
köl csön ha tás erõ sí té se, a köz igaz ga tás mi nõ sé -
gé nek fej lesz té sét szol gá ló tu dás köz ve tí té se.
Tu do má nyos köz le mé nye ket pub li kál a köz -
igaz ga tás fej lesz té sé vel kap cso la tos ha zai és
nem zet kö zi ku ta tá si ered mé nyek rõl, tu do má -
nyos mû he lyek, is ko lák esz me cse ré jé rõl. Szak -
mai fó ru ma a köz igaz ga tá si pra xis mû ve lõi kö -

zöt ti ta pasz ta lat cse ré nek, a jó gya kor la tok be -
mu ta tá sá nak és a köz szol gá lat vál to zá sa it be -
mu ta tó tu dó sí tá sok nak. Nem zet kö zi ki te kin tést
ad a nem zet kö zi köz igaz ga tás-tu do má nyi ku ta -
tá sok ról, a kül föl di köz igaz ga tá si stra té gi ák ról
és gya kor la tok ról, az euró pai köz igaz ga tá si
rend sze rek kö ze le dé sé rõl és együtt mû kö dé sé -
rõl, az EU tö rek vé se i rõl és a nem zet kö zi szer ve -
ze tek köz igaz ga tás-fej lesz té si prog ram ja i ról.
És nem utol só sor ban szem léz zük a köz igaz ga -
tás vi lá gá nak szak mai és tu do má nyos ese mé -
nye it, hí re it, prog ram ja it, re cen zi ó kat és kon fe -
ren cia-be szá mo ló kat köz lünk.

A tar tal mi fej lõ dést for mai vál to zá sok is kö -
ve tik. A kez de tek kor a lap fe hér bo rí tó ban, pi -
ros be tûs cím mel je len t meg (1990–1991). Ezt
vál tot ta fel a jel leg ze tes hal vány sár ga ala pon
pi ros-zöld cím fel irat. Az ar cu lat a lap új ra in dí -
tá sá val mó do sul ugyan, de a pe ri o di ka véd je -
gyé vé vált alap vo ná sok meg ma rad nak.

Bí zunk ab ban, hogy a Ma gyar Köz igaz ga tás
újra ott lesz a köz igaz ga tást ta nu lók nak és a
köz igaz ga tás el mé le ti és gya kor la ti mû ve lõ i nek 
asz ta lán, se gít ve napi mun ká ju kat és tá mo gat va
a jó köz igaz ga tás ki ala kí tá sát. A Ma gyar Köz -
igaz ga tás on-li ne vál to za tá nak el in du lá sá val
pe dig a tar tal mak a vi lág há lón ke resz tül a ko -
ráb bi ak nál szé le sebb ol va só tá bor hoz fog nak el -
jut ni.
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